
حدیث دشت عشق

کارشناس اقتصادی:

 می‌توان بازار ارز را با وجود تحریم نیز 
به‌ خوبی مدیریت کرد

کارشناس اقتصادی مطرح کرد

 گسترش التهابات ارزی 
با اشتباهات فنی در فروش نفت

مدیرعامل آب منطقه‌ای کردستان در گفت‌وگو با کیهان مطرح کرد

اجرای بزرگ‌ترین پروژه آبرسانی  
درغرب کشور طی 4/5 ماه

اقتصادی

آغاز عرضه مرغ و برنج با قیمت مصوب

دفاتر
 نمایندگی کیهان

همه روزه
 تلفنی آگهی

 میپذیرد

صفحه 4
دوشنبه ۸ دی ۱۴۰۴
۸ رجب ۱۴۴۷ - شماره ۲۴۰4۲

بنایی 
و خدمات
ساختمانی

آگهی‌‌های

مفقودی

خرید و فروش 
انواع خودرو

حمل و نقل خرید و فروش  و اجاره
 کلیه املاک

سند سبز و سند کمپانی 
سیستم  سیکلت  ر تو مو
شهاب 125 مدل 1382 به 
رنگ قرمز به شماره شاسی 
به شماره  و   SM820240
موتور SM103339 به شماره 
پلاک 82634 تهران14 مفقود 

گردیده و فاقد اعتبار است.

سند خودرو و کارت خودرو سواری 
پیکان به رنگ سفید با نوار نارنجی 
روغنی مدل ۱۳۸۲ به شماره پلاک 
۳۳۴ت۲۱ ایران ۶۸ به شماره 
موتور ۱۱۲۸۲۰۴۷۸۸۹ به شماره 
شاسی ۰۰۸۲۵۲۰۴۲۳به مالکیت 
مسعود شیری مفقود گردیده واز 

درجه اعتبار ساقط میباشد.)کرج(

برگ سبز خودرو آریسان ۲ مدل 
د  انتظامی ۵۵۲  شماره   ۱۴۰۴
۷۳ ایران ۳۱ به شماره موتور 
125K0480549و شماره شاسی 
NAABA6C0FSYK94722به 
نام رضا فتحی به شماره ملی 
گردیده  مفقود   ۴۰۶۱۱۶۹۰۵۱
و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

)لرستان (

سند کمپانی و شناسنامه مالکیت 
)برگ سبز( و کارت خودرو سواری 
کوئیک‌هاچ بک مدل ۱۴۰۴ به رنگ 
سفید مشکی به شماره انتظامی 
شماره  و   ۱۸ ایران  ۳۴۷ق۸۹ 
موتورM ۱۵۵۵۷۱۲۲۴ و شماره 
 NAPX212AAS1335902 شاسی
به نام رقیه کوثری به شماره ملی 
۴۰۵۱۸۰۲۵۱۵ مفقود شده و از 

درجه اعتبار ساقط است.)همدان(

پایانکار ساختمانی به شماره 
پرونده ۳۱۵۵ تاریخ صدور 
۳ / ۵ / ۸۵ به شماره پاک 
ثبتی-2-572واقع در بروجرد 
خیابان بحرالعلوم کوچه معتمدی 
پلاک ۱۰۸ بنام آقای علی ماهرخ 
مفقود گردیده فاقد اعتبار 

است. )بروجرد (

نت  وا پیکان  سبز  برگ 
انتظامی  ۱۳۹۰شماره  مدل
موتور  ۱۳۶د۴۹ایران۸۹شماره 
۱۱۴۹۰۰۰۵۳۲۸شماره شاسی 
 NAAA46AA3BG184779
باقریان  عباسعلی  نام  به 
اعتبارساقط  مفقودوازدرجه 

میباشد. )بوئین زهرا(

وانت  نیسان  سبز  برگ 
انتظامی  تیپ۲۴۰۰شماره 
۱۷۳ج۶۹ایران۸۹مدل۱۳۷۱ 
موتور۴۰۹۳۴۵شماره  شماره 
م  ۰بنا ۷ ۱۰۲۶    سی شا
ی  مند ا ر فصیحی  ضا  ر
قط  سا جه  ر د ز ا و د مفقو

میباشد)بویین زهرا(

کارت شناسایی خودرو سواری رنو‌ 
لوگان L90 مدل ۱۳۸۷ به رنگ 
سفید روغنی به شماره انتظامی 
۵۵۹ط۲۳ ایران ۱۸ و شماره موتور 
و شماره   K4MA690D047373
 NAPLSRALD81026529 شاسی
به نام مریم زارعی به شماره ملی 
۳۸۰۱۷۹۲۸۴۶ مفقود شده و از 

درجه اعتبار ساقط است.)همدان(

برگ سبز و سند کمپانی خودرو 
سواری تیبا۱ مدل ۱۳۹۷ به شماره 
پلاک ۳۳۳د۹۱ ایران ‌۷۶، شماره 
موتور M15/8694577وشماره 
 NAS811100j5826021 شاسی
بنام محمد نصرتی مفقود گرديده 
و از درجه اعتبار ساقط ميباشد. 

)لاهیجان (

برگ سبز و کارت مشخصات خودرو 
سواری سایپاSE 131  به شماره 
پلاک 681 م 84 ایران 14 به رنگ 
مشکی متالیک مدل 1395 و شماره 
 موتور 5460553 و شماره شاسی

  NAS 411100 F 1168412
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد. )اهواز (

برگ سبز خودرو سواری سمند 
 ال ایکس به شماره پاک

 895 ق 23 ایران 14 به رنگ 
نقره‌ای متالیک مدل 1386 و 
شماره موتور 12486095767 
و شماره شاسی 73297018 
مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط میباشد. )اهواز (

اندرزگو 
1100متر زمین 
دوبر  پهنهm  در 
بهترین لوکیشن 

متری 550 میلیون                           
 09102117041

نیرومند

برگ سبز خودرو سواری 
سیستم پراید تیپ 132 
سفید-روغنی  رنگ  به 
شماره  به   1387 مدل 
 18 س   866 می  نتظا ا
ایران 62 به شماره موتور 
2545586 به شماره شاسی 
 S 1 4 2 2 2 8 7 0 2 4 0 5 1
مربوط به زینب علی نژاد 
افراچالی مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

)ساری(

آگهی فقدان مدرک تحصیلی نوبت اول 
تحصیات  پایان  موقت  گواهینامه 
اینجانب ملیحه کردی زاده رحمن پور 
فرزند محسن به شماره شناسنامه 
1810055539صادره از آبادان در 
مقطع کارشناسی پیوسته رشته مهندسی 
معماری صادره از واحد دانشگاهی 
دزفول با شماره 27635 )3-15-06( 
مورخ 94/02/06 مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط میباشد. از یابنده 
تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 
آزاد اسامی واحد دزفول به نشانی 
خوزستان ، دزفول ، کوی آزادگان ، بلوار 
دانشگاه ، دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
دزفول و کدپستی 6461646411 

ارسال نماید. )اهواز (

مدرک دانشگاهی اینجانب آمنه 
مهیمنی با کدملی ۲۱۲۲۶۰۷۸۲۳ 
فرزند عبدالعزیز به تاریخ تولد 
  ۱۳۶۵/۱۱/۲۵ورودی سال 83-84

از  سال ۱۳۸۶  التحصيل  فارغ   
دانشگاه آموزشکده فنی و حرفه‌ای 
دختران گرگان )مائده ( دانشکده 
فنی مائده  رشته گرافیک /گرافیک 
مقطع کاردانی با شماره ۵۵۴۳/۳۶۵ 
مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. 
از یابنده درخواست می‌شود مدرک 
واقع در  به نشانی دانشگاه  را 
استان‌،گلستان گرگان، شهرک امام، 
بیست متری نهضت ارسال نمایند.

)گرگان(

فقدان مدرک تحصیلی 
 اصل مدرک فارغ‌التحصیلی خانم 
حلیمه رحیمی فرزندمحمد به شماره 
شناسنامه 503صادره از میناب 
در مقطع کاردانی ناپیوسته رشته 
مدیریت خدمات بندری صادره 
ازواحددانشگاه جامع علمی کاربردی 
 با شماره29/14/1137/87وتاریخ
گردیده  مفقود   1393/11/14
است و فاقد اعتبار می‌باشد. از 
یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را 
به دانشگاه علمی کاربردی هرمزگان 

ارسال نماید.)بندر عباس(

تالش -500متر زمین مسکونی 
 ازسند سه هزار متری تک 
برگ  با کلیه امکانات سرزمین                            

 09112824217

از ساعت ۸ صبح الی ۶ بعدازظهر
تلفن: ۳۳۱۱۲۲۹۲-۵ 
 فکس: ۳۳۱۱۸۰۵۳

niyaz.mandiha@kayhan.ir

گهی تلفنی  قبول آ
33962211 - 33962233 سعدی	
36257074 شرق استان تهران	

56344343 اسلامشهر	

56359598 چهاردانگه	

جنوب
22603635 قلهک	

22712976 شمیران	

88900867 - 88801552 مطهری	

شهرآرا         66593010-11- 66592266

شمال مرکز

33112193
33112291 
33113085
33942000

      ۳۳۱۱۰۲۰۲
۳۳۱۱۳۵۱۹
۳۳۱۱۰۲۱۰
۳۳۹۱۰۹۱۴

 ۳۳۱۱۰۲۰۸
۳۳۹۱۱۵۶۸

 ۳۳۱۱۹۲۳۶
3311۲۱۹5

کیهان بررسی می‌کند

حل مشکلات اقتصادی 
در گرو رفع موانع داخلی است

کارشناس اقتصادی درباره دلایل التهابات ارزی اخیر گفت: علت 
چیزی که با آن مواجه هستیم اشتباهات فنی در فروش نفت است. 
وقتی فرض بگیرید صادرات نفت خوب است، تخصیص ارز انجام 

می‌دهید و مشکل ایجاد می‌شود.
»مجید شاکری« کارشناس اقتصادی درباره دلایل التهابات ارزی اخیر در 
برنامه گفت‌وگوی ویژه خبری گفت: خیلی مستقیم و مشخص علت چیزی 
که با آن مواجه هستیم اشتباهات فنی در فروش نفت است. کلمه اشتباهات 
فنی را دقیق استفاده می‌کنم. به این معنا که دلایل خارجی برای این وجود 
ندارد. تجربه‌ای شبیه به این در اندازه محدودتر در زمستان سال گذشته هم 
داشتیم؛ یعنی با اشتباه مواجه هستیم. وی درباره سخنان وزیر نفت مبنی بر 
اینکه وضعیت صادراتمان خوب است، اظهار داشت: وقتی که شما فرض بگیرید 
که صادرات شما خوب است، تخصیص ارز انجام می‌دهید و افراد را در صف 
تخصیص می‌برید و می‌بینید زمان تخصیص بسیار طولانی‌تر از گذشته می‌شود. 
در این بین وقتی متقاضیان می‌توانند همزمان در بازار آزاد ارز هم خرید کرده 
و کالایشان را وارد کنند و همچنان در صف بمانند، برای شما ایجاد مشکل 
می‌کند. شاکری ادامه داد: مسئله دوم که هر موضوع اقتصادی تحت‌الشعاع 
آن قرار می‌گیرد این است که برای مدت طولانی بانک مرکزی بین تالار اول و 
تالار دوم ارزی مرکز مبادله معلق باقی ماند. یعنی در حالی که بخشی از کالا‌ها 
به تالار دوم رفت بخش دیگری در تالار اول باقی ماند و تالار اولی‌ها به امید 
این که به تالار دوم خواهند رفت، عرضه را عقب انداختند. شبیه این وضعیت 

را ما در زمستان سال گذشته داشتیم، اما نه با این ابعاد و نه با این اندازه.
این کارشناس افزود: زودتر از آن چیزی که بانک مرکزی بازار توافقی را 
 برای آن آماده ‌باشد، بخش‌های دیگری از دولت گفتند که ما به سمت تک نرخی 
شدن خواهیم رفت. اتفاقات زمستان پارسال هم از همین جنس بود، اما این 
بار هم طولانی‌تر و هم با ابعاد بیشتری است. به گفته وی، وقتی منابع ندارید 
شما باید یک انتخاب کنید، یا باید تصمیم بگیرید که برای من حتی به قیمت 
کند شدن جریان واردات نرخ بازار آزاد مهم است و من می‌خواهم این نرخ 
بالا نرود یا این که انتخاب می‌کنیم که نه برای من جریان واردات مهم است.

 شاکری ادامه داد: برای این که بانک مرکزی بتواند به اندازه ثبت سفارش‌ها 
تخصیص بدهد موانعی گذاشته شد. موانع درست یا غلط به جای خودش، 
هدف این است که مانع از رفتن وارد‌کننده به بازار آزاد بشود، اما وقتی شما به 
او می‌گویید که اگر تو ثبت سفارش داری و ثبت سفارش بیشتر از تخصیص‌ها 
هست. اگر تو آمدی در گمرک قرارگرفتی اگر هم من تخصیص ندادم می‌توانی 
بروی با منابع خودت )بازار آزاد( بیاوری یعنی این که طرف یک بار باید ریال 
داشته باشد از بازار آزاد بخرد. آن را بالا ببرد، در صف بایستد، صف شلوغ باشد 
یک بار دیگر یک ریال دیگر هم حاضر بکند به بانک مرکزی بدهد تخصیص 
بگیرد، بگذارد جای قبلی و همه بدی‌های ممکن هر دو حالت را با همدیگر 

جذب می‌شود، بانک مرکزی یکی را باید انتخاب کند.

یک کارشناس مسایل اقتصادی با تشریح اختلالات موجود 
در سامانه تجاری کشور، از صدور غیراصولی کارت‌های بازرگانی 
تا ثبت‌سفارش‌های بی‌ضابطه، بر شفاف‌سازی و نظارت دقیق برای 
مدیریت بازار ارز تأکید کرد و گفت: می‌توان بازار ارز را با وجود 

تحریم نیز به‌خوبی مدیریت کرد.
به گزارش تسنیم، »بهزاد خسروی« کارشناس اقتصادی، با بیان اینکه 
اولین مشکل بازار ارز صدور کارت بازرگانی بدون پشتوانه فعالیت تجاری 
است گفت: برای شروع تجارت ابتدا باید یک کارت بازرگانی صادر شود 
که صدور آن با وزارت صمت است. گاهی در اخبار می‌شنویم که مثلًا 
تعدادی از کارت‌های بازرگانی برای یک پیرزنی در یک روستای دورافتاده 
صادر شده است که نشان می‌دهد قوانین رعایت نشده است. این اتفاقات 
می‌افتد که بیانگر این است که نظارت دقیقی وجود ندارد و قانون به‌صورت 

کامل اجرا نمی‌شود.
وی دومین مشکل بازار ارز را ثبت سفارش کالا دانست و گفت: فرض 
کنید بودجه ارزی کشور 50 میلیارد دلار است، درصورتی که ظرفیت 
ایجاد ثبت سفارش را 200 میلیارد دلار اعلام کنیم، خب طبیعتاً این 
روند، شرایط ارزی کشور را دچار چالش می‌کند و موجب افزایش نرخ ارز 
می‌شود، همچنین اگر ظرفیت ایجاد ثبت سفارش کالایی چند برابر شود، 

قطعاً پول‌شویی در آن اتفاق خواهد افتاد.
خسروی از تمدید مهلت ثبت‌سفارش‌ها گلایه کرد و بیان کرد: باید 
برای ثبت سفارش سقف زمانی معین در بازه زمانی کمتر از یک‌سال 
مشخص شود تا از بروز مشکلات بعدی جلوگیری شود و شفاف‌سازی 
صورت بپذیرد. بیش از 80 درصد نوسانات ارزی در بازار غیررسمی ناشی 
از تجارت رسمی کشور و تصمیماتی است که در این حوزه اتخاذ می‌شود.
این کارشناس اقتصادی سومین مشکل بازار ارز را تخصیص ارز دانست 
و گفت: طبق قانون تخصیص ارزهای وصول‌شده با بانک مرکزی است 
ولی اولویت‌بندی اینکه به چه کالاهایی ارز تخصیص داده شود، توسط 
وزارتخانه‌های مربوطه تعیین می‌شود و بانک مرکزی هیچ اطلاعی از 
میزان نیاز کشور به محصولات وارداتی ندارد و صرفاً مجری اولویت‌بندی 

دستگاه‌های اجرائی است.
خسروی توضیح داد: وزارت نفت، در ادوار گذشته به‌صورت میانگین 
ماهیانه عدد قابل‌توجهی ارز نفت و میعانات گازی و غیره به بانک مرکزی 
می‌داد. متأسفانه این میزان در ماه‌های گذشته خیلی کم شده است که 
بخش زیاد آن یعنی 70 درصد آن تهاتر می‌شود و حدود 30 درصد به دست 
بانک مرکزی می‌رسد، یعنی وزارت نفت نتوانسته است منابع ارزی کافی را 
در اختیار بانک مرکزی قرار دهد تا به مصارف ارزی اختصاص داده شود.
وی یادآور شد: بعد از وزارت نفت، شرکت‌های پتروشیمی به‌عنوان 
جریان درآمدزایی ارزی کشور حضور دارند که در طول یک‌سال گذشته 
12 الی 15 درصد شاهد کاهش قیمتی در بازارهای جهانی بوده‌ایم که 
همین امر سبب کاهش درآمد ارزی 10 الی 12 درصدی شده است. علاوه‌بر 
این، این صنعت به‌علت قطعی گاز در داخل کشور و کاهش 30درصدی 
تولید، درآمد کمتری پیدا کرده است و درنتیجه ارز کمتری وصول می‌شود. 
این کارشناس اقتصادی گفت: با شفافیت و نظارت کامل توسط 
وزارت‌های صمت، جهاد کشاورزی و بهداشت و درمان بر شرکت‌هایی که 
ارز می‌گیرند، می‌توانیم بخش زیادی از اختلالات ارزی کشور را ترمیم 

کنیم و مانع افزایش نرخ ارز در بازار غیررسمی کشور شویم.
وی در ادامه تأکید کرد: ما باید برای واردات کالا یک سقف معین و 
مشخص تعیین کنیم، مثلًا اگر قرار است واردات آیفون آزاد شود، یک 
عدد معین برای آن مشخص شود و یا اگر قرار است از استان‌های مرزی 

وارداتی انجام شود، حد معین برای آن کالاها تعیین شود.
به‌گفته خسروی، اگر اختلالاتی که توسط وزارتخانه‌ها ایجاد می‌شود، 
با نظارت شفاف اصلاح شود قطعاً می‌توان بازار ارز را با وجود تحریم نیز 
به‌خوبی مدیریت کرد و بانک مرکزی هم در حال ارائه و تبیین این اختلالات 
به دستگاه‌های تصمیم‌ساز است، همچنین بانک مرکزی کنترل حساب‌های 
ریالی و ارزی را دقیق‌تر و جدی‌تر انجام خواهد داد و مهم‌ترین اقدام بانک 
مرکزی ایجاد بازارهای مختلف برای مدیریت ارز و عرضه آن است که این 

موضوع در مرکز مبادله ایران در حال اجراست.

سرویس اقتصادی-
بیش از دو سوم تولیدکنندگان و تجار با وزیر 
امورخارجه هم نظر هستند که حل مشکلات 
اقتصادی از کریدور رفع تحریم‌ها، سوءمدیریت‌ها 

و نابلدی‌های داخلی میسر است.
به گزارش کیهان، عباس عراقچی؛ وزیر امور خارجه 
چند روز پیش در اتاق بازرگانی اصفهان گفت: »هیچ 
یک از تجار، بازرگانان و فعالان اقتصادی به من نگفتند 
عراقچی برو تحریم‌ها را بردار. همه گفتند مشکل ما را 
در بانک مرکزی، گمرک، مالیات، وزارت جهاد کشاورزی 
و وزارت صمت حل کن. همه مشکلات داخلی است، 
این مشکلات را رفع کنیم، ‌‎ظرفیت‌های بسیار جدیدی 

را می‌توانیم ایجاد و استفاده کنیم.«
در حالی که عناصر سیاسی اصلاح‌طلب، رفع 
مشکلات اقتصادی را منوط به مذاکره می‌دانند، به 
گفته وزیر امورخارجه و بر اساس نظرسنجی، 73 
درصد فعالان اقتصادی بر این باورند که حتی در 
شرایط وجود تحریم، معضلات اقتصادی و عدم استفاده 
از ظرفیت اقتصادی کشور، به دلیل تحریم‌های داخلی 
و موانعی است که دستگاه‌های اجرائی ایجاد می‌کنند. 
این فعالان خواهان »رفع تحریم داخلی« هستند؛ یعنی 
 اصلاحاتی که مستقیماً در اختیار دولت و نهادهای 

داخلی است.
البته این معنی بی‌تأثیر بودن تحریم‌های ظالمانه 
غربی‌ها علیه کشورمان نیست، بلکه نشان می‌دهد سهم 
تحریم‌ها و موانع داخلی بسیار بیشتر است و اتفاقا 
راهکارهای رفع این موانع هم در اختیار مسئولان است.

در سال ۱۴۰۴، فعالان اقتصادی و تجار ایرانی 
با مشکلات متعددی رو‌به‌رو بوده‌اند که عمدتاً ریشه 
در سیاست‌گذاری‌های ناپایدار، تحریم‌های خارجی و 
ضعف‌های داخلی دارند. این چالش‌ها نه تنها جریان 
تجارت را مختل کرده، بلکه بر تولید داخلی، صادرات و 

معیشت مردم تأثیر گذاشته است. 
گزارش‌های میدانی و نظرسنجی‌های اتاق بازرگانی 
نشان می‌دهد که بسیاری از این مسائل با بخشنامه‌های 
خلق‌الساعه، دخالت نهادهای متعدد و سوءمدیریت 

مرتبط هستند. 
البته همزمان با اذعان یکی از اعضای اصلی تیم 
مذاکرات درباره اولویت داشتن رفع تحریم‌های داخلی به 
تحریم خارجی، رسانه‌های معاند و پادوهای رسانه‌ای آنها 
در داخل، سعی کردند تیتر کیهان و اظهارات عراقچی را 
تحریف کنند، اما نتوانستند واقعیتی که حالا آشکارا و 
صادقانه عیان شده را پنهان کنند. در ادامه، به بررسی 
کلیدی‌ترین مشکلاتی می‌پردازیم که تولیدکنندگان و 
فعالان اقتصادی با آنها دست به‌گریبان هستند و کلید 

حل آن‌ها در دست مسئولان است.
بخشنامه‌های ناگهانی گمرک و دخالت ۲۰ دستگاه

یکی از اصلی‌ترین گلایه‌های تجار، رسوب کالا در 
گمرک است که اغلب به دلیل تصمیمات و بخشنامه‌های 
خلق‌الساعه رخ می‌دهد. این بخشنامه‌ها تجار را سردرگم 
کرده و فرآیند ترخیص را طولانی می‌کنند. بر اساس 
گزارش‌های اتاق بازرگانی، بیش از ۲۰ دستگاه نظارتی 

در گمرکات دخالت دارند که منجر به صدور دستورات 
متناقض می‌شود. 

برای مثال، در نیمه اول سال ۱۴۰۴، رسوب کالا 
به بیش از ۲۴ میلیون تن رسید. این مشکل نه تنها 
هزینه‌های لجستیک را افزایش می‌دهد، بلکه باعث 
کمبود مواد اولیه در صنایع می‌شود و تولید را فلج 
می‌کند. فعالان اقتصادی در گفت‌وگو با اقتصادنیوز، 
این بی‌ثباتی را »تحریم داخلی« توصیف کرده‌اند که 

تجارت خارجی را مختل کرده است.
همچنین نرخ ارز مرجع در گمرکات یکی از معضلات 
اساسی تولیدکنندگان و تجار است. بروکراسی اداری، 
تاخیر در تخصیص ارز از سوی وزارتخانه‌ها و ناهماهنگی 
با بانک مرکزی برای تامین ارز از دیگر مشکلات است. 
رفع این موانع کاملا در توان دولت است، فقط باید اراده 

و تدبیر وجود داشته باشد.
روند غیرشفاف صدور کارت‌های بازرگانی

بخش دیگری از مشکلات، که ریشه در ضعف 
عملکرد و نظارت وزارت صمت دارد، صدور کارت‌های 
بازرگانی یک‌بار مصرف است. این کارت‌ها هم میزان ثبت 
سفارش واردات و تقاضای کاذب ارزی را افزایش داده و 

هم اعتراض تجار واقعی را برانگیخته است. 
طبق اظهارات معاون ارزی بانک مرکزی، بیش از 
۹۰۰ کارت بازرگانی با تعهد ارزی ۱۵ میلیارد دلاری 
صادر شده که ارزهای آن بازنگشته و بازار ارز را تحت 
فشار قرار داده است. این مسئله نوسانات ارزی را 
تشدید کرده و منابع ارزی را برای واردات بی‌رویه هدر 
می‌دهد. تجار واقعی مانند اعضای اتاق بازرگانی تهران 
در گفت‌وگو با رسانه‌ها، این کارت‌ها را عامل اصلی 
فشار بر بازار ارز می‌دانند که تقاضای کاذب ایجاد کرده 

و صادرات را تضعیف می‌کند.
مشکل اصلی، شفاف نبودن سازوکار صدور 
کارت‌هاست که موجب سوءاستفاده برخی دلالان و 
سوداگران می‌شود. بهزاد خسروی، کارشناس اقتصادی 
در گفت‌وگو با تسنیم گفت: وظیفه صدور کارت بازرگانی 

با وزارت صمت است. 
گاهی کارت بازرگانی برای پیرزنی در یک روستای 
دورافتاده صادر شده که نشان می‌دهد قوانین رعایت 
نشده چون سابقه فعالیت تجاری او مشخص نیست. به 
چنین شخصی نمی‌توان میلیون‌ها دلار ارز تخصیص 

داد ولی متأسفانه این اتفاقات می‌افتد.
به گفته او، بیش از 80 درصد نوسانات ارزی در بازار 
غیررسمی ناشی از تجارت رسمی کشور و تصمیماتی 

است که در این حوزه اتخاذ می‌شود.
سوءمدیریت در تامین نهاده

سوءمدیریت‌ها در حوزه کشاورزی هم صدای 
طیف‌های مختلف حتی طرفداران دولت را بلند کرده 
است. مرغداری‌ها و دامداری‌ها از کمبود نهاده و حتی 
اتفاق عجیب خالی‌فروشی به‌شدت گلایه دارند، موضوعی 
که مستقیماً نشانه ضعف مدیریت وزارت جهاد کشاورزی 
در احیای انحصار واردات نهاده‌های دامی است. همچنین 
قیمت مرغ، تخم مرغ، گوشت، برنج و لبنیات به شدت 
افزایش یافته که محصول عدم تامین نهاده، حذف یا 

کاهش ارز ترجیحی و افزایش نرخ ارز است.
علیرضا پیمان پاک؛ قائم‌مقام وزارت جهاد کشاورزی 
در دولت سیزدهم، دلیل کمبود نهاده‌ها را جایگزینی 
یک تیم نابلد و سیاسی به جای افراد متخصص و با 

تجربه در دولت چهاردهم می‌داند. 
او افزود: دولت چهاردهم با بازگرداندن انحصار 
واردات به چند شرکت خاص، امکان سودجویی با احتکار 

محموله‌های خود را به آنها داده است. 
علی خضریان؛ نماینده مجلس نیز از خالی‌فروشی 
نهاده به مقدار بار هشت کشتی از طریق سامانه بازارگاه 
وزارت جهاد کشاورزی خبر داده است. گفتنی است، این 
خالی فروشی توسط همان شرکت‌های خاص صورت 
گرفته است. اقدامی که در دولت‌های قبلی هم رخ داده 
و با آن برخورد نشده بود اما شهید رئیسی با قاطعیت 
برخورد کرد و عوامل دولتی آن را به دادگاه معرفی کرد 
که نهایتاً به حکم انفصال و زندان برای خاطیان و تغییر 

رویه واردات انجامید.
گزارش‌های وزارت جهاد کشاورزی حاکی از افزایش 
واردات نهاده است اما در عمل عرضه در بازارگاه و 
حتی بازار آزاد، کاهش یافته است. همچنین سیاست 
خودکفایی در تولید محصولات اساسی، به‌طور کلی کنار 
گذاشته شده، مسئله‌ای که علاوه‌بر فشار به منابع ارزی، 

امنیت غذایی را به خطر انداخته است.
بی‌عدالتی در مالیات

حوزه مالیات نیز اگرچه باعث توسعه اقتصاد غیرنفتی 
می‌شود اما فعالان اقتصادی را با مشکلاتی مواجه کرده 
است. یکی از این مشکلات، بی‌عدالتی در وصول مالیات 
از مسیر معافیت‌های غیرضروری است. بسیاری از 
شرکت‌های دولتی و نیمه‌دولتی از معافیت‌های گسترده 
برخوردارند. به همین منظور پیشنهاد شده که نظام 
مالیاتی تمرکز بیشتری بر حمایت از تولیدکنندگان 

واقعی و فشار بر فراریان مالیاتی داشته باشد. 
عدالت مالیاتی به‌ویژه با ساماندهی معافیت‌های 
بی‌مورد، می‌تواند بخشی از منابع بودجه برای افزایش 
بیش از 20 درصدی حقوق‌ها در لایحه بودجه 1405را 
هم تأمین کند. سیدمصطفی موسوی‌نژاد؛ کارشناس 
مسائل اقتصادی در این زمینه گفت: سال گذشته 
مالیات کل ۱۸۲۰ هزار میلیارد تومان و معافیت مالیاتی 
دو هزار هزار میلیارد تومان بود. اعمال مالیات حداقل 
پنج درصد بر سود معاف‌شده می‌تواند ۴۰۰ هزار میلیارد 

تومان درآمد ایجاد می‌کند.
بر اساس گزارش اقتصاد آنلاین، شرکت‌های دولتی 
بیش از ۵۰ درصد معافیت‌ها را دریافت می‌کنند که 
منجر به بی‌عدالتی و فشار بر بخش خصوصی شده 
است. فعالان اقتصادی مانند اعضای اتاق بازرگانی، این 
سیستم را »خسارت‌بار برای تولید« می‌دانند که منابع 

مالیاتی را هدر می‌دهد.
تحریم خارجی یا نابلدی داخلی

نوسانات ارزی یکی از چالش‌های اصلی تجار در 
۱۴۰۴ بوده که با کاهش فروش نفت و وصول درآمدهای 
ارزی تشدید شده است. دلیل کاهش فروش نفت هم 
مانند تامین نهاده است؛ جایگزینی افراد نابلد به جای 

افراد متخصص و با تجربه به کاهش فروش نفت ایران 
منجر شده است. 

این مسئله به عنوان »اهرم دشمن« است که 
هزینه‌های لجستیک و بیمه را افزایش داده و نیاز به 
واسطه‌ها برای دور زدن تحریم‌ها را بیشتر کرده است. 
همچنین، مشکلات بانکی مانند کمبود تسهیلات و 
انتقال ارز، تجارت را مختل کرده است. ناترازی بانکی 
و کنترل نقدینگی، دسترسی به تسهیلات را سخت 
 کرده و تجار را با کمبود سرمایه در گردش رو‌به‌رو 

ساخته است.
همچنین ناترازی انرژی، مانند قطع برق و گاز 
صنایع، رشد اقتصادی و صادرات را کاهش داده و تولید را 
فلج کرده است. گزارش مهر نشان می‌دهد که در ۱۴۰۴، 
کمبود مواد اولیه ناشی از این ناترازی، تولید را تا ۲۵ 
درصد کاهش داده است. فعالان اقتصادی مانند اعضای 
اتاق بازرگانی، این مسئله را »چالش بزرگ« می‌دانند 
که صادرات غیرنفتی را تحت تأثیر قرار داده و نوسانات 

ارزی را تشدید کرده است.
واردات غیرضروری و کمبود مواد اولیه

واردات بی‌رویه کالاهای لوکس و غیرضروری 
همچون آیفون، منابع ارزی را هدر داده است. این در 
حالی است که خودروسازان با سوءاستفاده از شرایط 
انحصاری خود، عرضه نمی‌کنند تا قیمت‌ها نجومی‌شود. 
عدم واردات خودروهای اقتصادی و حقوق گمرکی بالا 

بر خودروهای وارداتی دلیل این سوءاستفاده است.
 با این‌حال، علی‌رغم کاهش ۱۴ درصدی ارزش 
واردات در ۱۴۰۴ اما واردات غیرضروری همچنان ادامه 
دارد و کمبود مواد اولیه صنایع را افزایش داده است. 
تجار واقعی، این مسئله را »سوءمدیریت« می‌دانند که 

تقاضای کاذب ارزی ایجاد کرده است.
در مجموع، چالش‌های اشاره شده در بالا، نشان 
می‌دهد که مشکلات تولیدکنندگان و تجار بیشتر ریشه 
در سیاست‌گذاری‌های ناپایدار و عوامل داخلی دارد اما با 
اصلاحات ساختاری مانند نظارت بر کارت‌های بازرگانی، 
مدیریت واردات و جایگزینی افراد متخصصِ متعهد، 
می‌توان به جریان اقتصاد، بهبود بخشید. گزارش‌های 
اتاق بازرگانی تأکید می‌کند که بدون حل این مسائل، 
اقتصاد ایران در ۱۴۰۵ با بحران‌های بیشتری رو‌به‌رو 

خواهد بود. 
همچنین دلیل بروز تورم در کشور به مسائلی مانند 
تحریم داخلی ربط دارد و خودتحریمی‌ها و سیاست‌های 
غلط داخلی عامل اصلی وقوع آن است. به زعم برخی، 
هنوز دولت متوجه اهمیت کنترل تورم نشده است و 
به همین دلیل عزم جدی دولت را برای هوشمند کردن 
هزینه‌ها )نه کوچک سازی دولت( و اولویت بخشی به 
طرح‌های حیاتی همچون ارتقا امنیت ملی، مسکن 
سازی، خودکفایی گندم، بهبود معیشت نیروی انسانی، 
ارتقا دانش‌بنیان‌های اولویت‌دار و تقویت مراکز فرهنگی 
اصلی کشور نمی‌بینیم. همچنین خاموش کردن موتور 
خلق پول بانک‌های دولتی، خصوصی و خصولتی و 
بازگرداندن 99 میلیارد یورو ارز صادراتی به کشور، از 

دیگر راهکارهای کاهش تورم است.

بر اساس اعام مسئولان، توزیع مرغ 
منجمد در استان تهران به‌صورت نامحدود 
 آغاز شده و این محصول با قیمت حداکثر 
125 هزار تومان در واحدهای صنفی عرضه 
می‌شود. ضمن اینکه با تداوم روند توزیع برنج‌های 
 هندی، توزیع برنج پاکستانی هم از هفته آینده 

شروع می‌شود.
به گزارش تسنیم، »محمد باقری شربیانی« مدیرکل 
دفتر بازرسی و نظارت بر کالاهای اساسی وزارت جهاد 
کشاورزی، اظهار داشت: توزیع مرغ منجمد برای استان 
تهران به‌صورت نامحدود آغاز شده است و واحدهای 
صنفی در سطح استان و شهرستان‌ها می‌توانند از این 

ظرفیت استفاده کنند.
 وی افزود: مرغ منجمد به‌صورت عمده با قیمت 
117 هزار و 800 تومان به کسبه تحویل می‌شود و 
قیمت فروش این محصول در میدان بهمن 122 هزار 

تومان است.

مدیرکل دفتر بازرسی و نظارت بر کالاهای اساسی 
وزارت جهاد کشاورزی، ادامه داد: با هدف تنظیم بازار، 
توزیع مرغ منجمد در استان تهران به‌صورت نامحدود آغاز 
شده و این محصول با قیمت حداکثر 125 هزار تومان در 
واحدهای صنفی عرضه می‌شود. مغازه‌های سطح شهر هم 
مجاز هستند با همین قیمت به مصرف‌کننده عرضه کنند.

باقری شربیانی تصریح کرد: واحدهای صنفی استان 
تهران با مراجعه به اتحادیه مربوطه و دریافت معرفی‌نامه، 
می‌توانند به میدان بهمن مراجعه کرده و نسبت به دریافت 

و توزیع مرغ منجمد اقدام کنند.
توزیع گسترده برنج 129 هزار تومانی

»رضا کنگری« رئیس اتحادیه بنکداران مواد غذایی، 
هم اظهار داشت: در حال حاضر برنج هندی به‌صورت انبوه 
در حال توزیع است و این محصول با نرخ تنظیم بازاری، 
هر کیلوگرم 129 هزار تومان به دست مصرف‌کننده 

نهائی می‌رسد.
توزیع برنج هندی در تمامی واحدهای صنفی دارای 

مجوز از جمله بنکداران مواد غذایی، خرده‌فروشان، 
سوپرمارکت‌ها، لبنیات‌فروشان و عطاری‌ها و بر اساس 

حواله‌های اتحادیه انجام می‌شود.
وی افزود: در حال حاضر کمبود اصلی بازار مربوط به 
برنج پاکستانی است. ورود این محصول به شبکه توزیع 
می‌تواند به کاهش قیمت برنج پاکستانی و به‌دنبال آن 
کاهش قیمت برنج ایرانی کمک کند، چرا که برنج 
پاکستانی از نظر کیفیت و ظاهر شباهت زیادی به برنج 
ایرانی دارد. برنج پاکستانی به کشور رسیده اما هنوز به‌طور 

کامل وارد شبکه توزیع نشده است.
کنگری تصریح کرد: با ورود کامل برنج هندی و 
پاکستانی به شبکه توزیع، اطمینان می‌دهیم که روند 

کاهشی قابل توجهی در بازار ایجاد شود.
به گفته وی، هنوز قیمت رسمی برنج پاکستانی به 
اتحادیه اعلام نشده، اما قیمت فعلی آن در کف بازار بین 
220 تا 235 هزار تومان است. برنج هندی نیز در بازار 
عمده‌فروشی حدود 170 هزار تومان معامله می‌شود، در 

حالی که جدیدا به مصرف‌کننده نهائی با نرخ 129 هزار 
تومان عرضه می‌شود.

کنگری افزود: با تداوم روند توزیع برنج‌های هندی 
و توزیع برنج پاکستانی از هفته آینده باید شاهد کاهش 
قیمت انواع برنج در بازار باشیم و التهاب بازار فروکش 
خواهد کرد. رئیس اتحادیه بنکداران مواد غذایی ادامه 
داد: عرضه گسترده این محصولات باعث فروکش کردن 
التهاب بازار خواهد شد و طی هفته آینده آثار کاهش 

قیمت به‌صورت ملموس مشاهده می‌شود. 
نرخ‌های تنظیم بازاری بر اساس مصوبات هیئت 
نظارت، سازمان حمایت و ستاد تنظیم بازار استان تهران 
اعمال می‌شود.گفتنی است روز گذشته هم رئیس سازمان 
جهاد کشاورزی استان تهران با بیان اینکه سازمان حمایت 
از مصرف‌کنندگان تعیین‌کننده قیمت گوشت وارداتی در 
بازار است اعلام کرد: اکنون روزانه ۳۵ تا ۴۰ تن گوشت 
وارداتی به بازار استان تهران تزریق می‌شود که در صورت 

نیاز افزایش خواهد یافت.

متصدی حمل هوایی زمینی دریایی 
و ریلی کالای وارداتی صادراتی 
ترانزیت، بازرگانی و ترخیص کالا

09123576576

» خریدار نقدی فرسوده«
انواع خودرو و تمام مدل‌ها

حتی مدارک ناقص و موتور سوخته
 09122586842
۰۹۱۲۰۷۰۶۴۸۷

املاک انتظار »شمال«
خرید ویلا، زمین در شمال 

منطقه نورچمستان
 فرصتی استثنایی 

 با هر قیمت یا بودجه شما
همین حالا با ما تماس بگیرید

09383516500

تهویه مطبوع احمدی 
ساخت و نصب انواع کانال‌های 

گالوانیزه داکت- اسپیلت- هواساز
09125346694

ایزوگام- قیرگونی
آسفالت

021-22598553
09123193757

ویلا شمال منطقه نور چمستان 
200 زمین بنا 100 دوخواب انشعابات کنتور

 داخل شهرک تهرانی‌نشین قیمت 3700
09383516500

مزرعه پرورش ماهی  در الموت قزوین
16000 متر زمین 100تنی  
   3000متر مساحت استخرها

برق 3 فاز و 2 کنتور گاز 
ژنراتور برق-برق اضطراری

دارای 13000 اصله در‌خت میوه
توضیحات ویژه هنگام تماس   

نیرومند 09102117041

کامرانیه
2200متر 

جواز مفید مسکونی
در800متر زمین 

مشرف به 40 هزار 
متر باغ

نیرومند 
09102117041

لواسان
به قیمت رسیده‌ترین پلاک در بهترین لوکیشن منطقه

1200مترزمین با ابعاد منظم
دارای 800متربنای مفید

نیرومند 09102117041

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده نوبت دوم 
بدینوسیله از کلیه اعضا محترم شرکت تعاونی مسکن منحله جانبازان استان قزوین 
)در حال تصفیه( دعوت به عمل می‌آید تا در مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده 
نوبت دوم که در روز جمعه مورخه 1404/10/19 رأس ساعت 9 صبح در مسجد 
حضرت فاطمه زهرا )س( واقع درشهرک عارفبلوار شهید جعفرخانی تشکیل میگردد، 

با دردست داشتن برگه سهام یا کارتعضویت حضور به هم رسانند.
ضمناً طبق ماده 19آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی مصوب 1387/3/9 هریک 
از اعضا تعاونی می‌تواند نماینده تام الاختیاری )از میان اعضا تعاونی و یا خارج از 
آنان( برای حضور در مجمع و اعمال رأی تعیین نماید. تعداد آرای وکالتی هر عضو 

حداکثر 1 رأی و هر شخص غیر عضو هم یک رأی خواهد بود.
ضمناً وکالت نامه‌های عادی میبایست با حضور وکیل و موکل در روزهای عادی از 
ساعت 9 الی 12 تا یک روز قبل از تشکیل مجمع به غیر از ایام تعطیل در محل دفتر 
هیئت تصفیه تعاونی مسکن جانبازان تنظیم و توسط مدیران تصفیه بررسی و تأیید 
شود و مجوز ورود به مجمع صادر گردد، در غیر این صورت وکالتنامه رسمی حضور 
در مجمع میبایست به تأیید یکی از دفترخانه‌های اسناد رسمی رسیده باشد و مقام 
مجاز تأیید نمایندگی پس از احراز هویت وکیل، ورقه ورود مجمع را صادر نماید.

دستور جلسه: 1- گزارش فعالیت هیئت تصفیه
2- طرح و تصویب صورتهای مالی سال‌های 1402 و 1403 

3- تمدید مدت مأموریت هیئت تصفیه )ماده 214 قانون تجارت(
4- قبول استعفاء مدیر تصفیه و تعیین جانشین )ماده 230 قانون تجارت(

هیئت تصفیه تعاونی مسکن جانبازان استان قزوین

تاریخ انتشار:1404/10/8 برگ سبز و کارت ماشین خودروی 
 سواری پژو پارس به شماره انتظامی

 ۴۵۳ د ۸۵ ایران ۹۷ با شماره 
 ۱۲۴۸۸۱۸۹۴۱۴           ر  تو مو
سی شا ه  ر شما  و 
NAAN۰۱CA۵AE۶۶۵۵۴۴

مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط می‌باشد. )زنجان (

»خلاصه آگهی مزایده«
تولیت موقوفه سیدهاشم دولابی با نظارت قانونی اداره اوقاف و امور خیریه جنوب شرق تهران در نظر دارد تعدادی از رقبات موقوفه واقع در تهران، بزرگراه شهید محلاتی، محله 
غیاثی- خیابان تکیه اکبرآبادی کوچه موقوفه هاشم دولابی ساختمان موقوفه طبقه دوم را با مشخصات ذیل از طریق مزایده نوبت دوم با رعایت شروط و مقررات و قوانین جاریه اوقافی به 
اجاره واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر صرفا در ساعات اداری به قسمت اجارات اداره اوقاف و امور خیریه جنوب شرق تهران به آدرس: واقع در تهران، بزرگراه 

محلاتی، بلوار ابوذر، پل پنجم، خیابان حبیب، تقاطع خیابان مسلم، نبش کوچه فراهانی، پلاک 212 اداره مراجعه نمایند.

مشخصات مورد نام موقوفهردیف
قیمت پایه اجاره مساحت به مترمربعاجاره

مبلغ سپرده جهت شرکت مبلغ ودیعه)ریال(ماهیانه )ریال(
در مزایده

336/000/000 ریال109280/000/0002/600/000/000 مترمربعیک دستگاه آپارتمانسیدهاشم دولابی1
312/000/000 ریال101260/000/0002/400/000/000 مترمربعیک دستگاه آپارتمانسیدهاشم دولابی2
300/000/000 ریال95250/000/0002/000/000/000 مترمربعیک دستگاه آپارتمانسیدهاشم دولابی3

ابوالفضل حسین‌آبادی- رئیس اداره اوقاف جنوب‌شرق استان تهران

»خلاصه آگهی مزایده«
اداره اوقاف و امور خیریه جنوب شرق تهران در نظر دارد تعدادی از رقبات موقوفه مستوفی نظام واقع در تهران، خیابان ری کوچه آبشار غربی پلاک 1 را با مشخصات ذیل از طریق 

مزایده نوبت اول با رعایت شروط و مقررات و قوانین جاریه اوقافی به اجاره واگذار نماید. آخرین روز شرکت در مزایده 1404/10/29 می‌باشد.
  my.oghaf.ir متقاضیان می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر صرفا در ساعات اداری به قسمت اجارات اداره اوقاف و امور خیریه جنوب شرق تهران یا به سامانه میز خدمت به نشانی

مراجعه نمایند.

قیمت پایه اجاره مساحت به مترمربعمشخصات مورد اجارهنام موقوفهردیف
ماهیانه )ریال(

مبلغ سپرده جهت شرکت 
در مزایده

174/000/000 ریال103145/000/000 مترمربعیک دستگاه آپارتمانمستوفی نظام1
168/000/000 ریال97140/000/000 مترمربعیک دستگاه آپارتمان دوم شمالیمستوفی نظام2
168/000/000 ریال97140/000/000 مترمربعیک دستگاه آپارتمان ط دوم شمال شرقیمستوفی نظام3

ابوالفضل حسین‌آبادی- رئیس اداره اوقاف جنوب‌شرق استان تهران

جدول نرخ سکه ، ارز و بورس
قیمت بازار )به تومان(نوع سکه

164/300/000سکه تمام طرح جدید
158/500/000سکه تمام طرح قدیم

89/500/000نیم سکه
53/500/000ربع سکه

23/500/000گرمی
15/841/000هر گرم طلای 18 عیار

نوع ارز
76/457دلار )توافقی(
89/621یورو )توافقی(

94/112پوند
1/676لیر ترکیه

19/260درهم امارات
53/924هزار دینار عراق

بورس
4/160/624شاخص کل بورس تهران

1147/645شاخص کل هموزن

سرویس اقتصادی -
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای کردستان گفت: پروژه انتقال آب 
اضطراری به بانه در پاسخ به کاهش شدید تاب‌آوری منابع موجود و با 
هدف عبور ایمن از بحران کم‌آبی، در کوتاه‌ترین زمان ممکن و با بسیج 

همه ظرفیت‌های فنی، اجرائی و همراهی مردم به مرحله اجرا درآمد.
به گزارش خبرنگار ما، افت چشمگیر ذخایر سدهای تأمین‌کننده آب 
شرب کردستان در یک‌سال اخیر باعث شد که شهرستان بانه با تنش آبی 
شدیدی مواجه شود. به‌طوری‌که تابستان امسال برخی از روزها حتی تا 12 
ساعت مردم این شهر با قطعی آب دست و پنجه نرم کنند. شرایطی که 
مدیریت آن نیازمند تصمیم‌های فوری، اقدام جهادی و همیاری همه‌جانبه 
مردم و مسئولان در سطح ملی و استانی بود. در نتیجه پروژه اضطراری انتقال 
آب از سد »چراغ‌ویس« به شهر بانه به‌عنوان یکی از مهم‌ترین طرح‌های 
زیرساختی حوزه آب استان کردستان، در دستور کار قرار گرفت.پروژه‌ای که 
با هدف عبور از بحران و ایجاد پایداری در تأمین آب شرب، در زمانی بی‌سابقه 
به مرحله بهره‌برداری رسید. یعنی بزرگ‌ترین پروژه آبرسانی غرب کشور 
در حالی چهار و نیم ماهه به نتیجه رسید که بسیاری از پروژه‌های کشور 
سالیان دراز و با صرف بودجه کلان از بیت‌المال به سرانجام می‌رسند یا حتی 
نیمه کاره رها می‌شوند. »آرش آریانژاد« مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای 
کردستان با اشاره به کاهش شدید بارندگی‌ها در استان گفت: پروژه انتقال 
آب اضطراری به بانه در پاسخ به کاهش شدید تاب‌آوری منابع موجود و با 
هدف عبور ایمن از بحران کم‌آبی، در کوتاه‌ترین زمان ممکن و با بسیج همه 
ظرفیت‌های فنی، اجرائی و همراهی مردم به مرحله اجرا درآمد. آریانژاد 
افزود: در این راستا با اجرای طرح برداشت آب از سدهای بانه و عباس‌آباد، 
حدود یک و نیم میلیون مترمکعب آب تأمین شد که توانست تاب‌آوری شهر 
بانه را حدود یک تا دو ماه افزایش دهد. مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای 
کردستان با بیان اینکه هدف از اجرای پروژه انتقال آب از سد چراغ‌ویس، 
حل کوتاه‌مدت و میان‌مدت مشکل آب بانه بود، تصریح کرد: این پروژه پس 
از جلسات فشرده و مستمر در نهایت این پروژه در مردادماه امسال با اجرای 
پیمانکار قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیا آغاز شد. »عرفان عبداللهی« معاون 
طرح و توسعه آب منطقه‌ای کردستان هم در این خصوص گفت: این طرح 
بدون روال امور دست و پاگیر اداری با مشاور و پیمانکار به اجرا درآمده و 

۳۶هزار نفر ساعت کار مداوم شده تا تنش آبی بانه حل و فصل شود.
وی تصریح کرد: آن‌چه در طرح اضطراری انتقال آب به شهر بانه رقم 
خورده است الگوی جدیدی از تعامل و همکاری بین‌دستگاهی است که هم 

رضایت مردم را در پی دارد و هم اتلاف منابع را به حداقل می‌رساند.
گفتنی است پروژه انتقال آب بانه نشان داد که اگر بین اجزای مختلف 
دولت هماهنگی وجود داشته باشد، هزاران میلیارد تومان از سرمایه‌های 

کشور در طرح‌های نیمه‌تمام معطل نمی‌ماند و به ثمر می‌نشیند.


